



رویدادهای داخلی

قاضی:

### شهرام جزایری قطعا رأی براءت نخواهد گرفت

چهارمین جلسه رسیدگی به اتهامات شهرام جزایری برای اخذ آخرین دفاع از وی در حالی برگزار شد که جزایری در این جلسه تاکید کرد که سوهنیت در فعالیت های اقتصادی اش قابل اثبات نیست و وکیل مدافع وی نیز تبدیل قرار بازداشت وی به قرار سبک تری را خواستار شد.

به گزارش ایسنا، قاضی وحید کربلایی آقاملکی در چهارمین جلسه رسیدگی به اتهامات شهرام جزایری، اتهام تحصیل مال از طریق نامشروع جهت استفاده از سند مجعول را به منظور اخذ آخرین دفاع به شهرام جزایری تفهیم کرد و گفت : در قبال این اتهام چه دفاعی داری؟

شهرام جزایری در پاسخ یک متن ادبی درباره چگونگی تشکیل هستی و رسیدن به عشق الهی را برای حاضران قرائت کرد و گفت : ریاست دادگاه دفاع من طولانی نخواهد بود. ضمن این که از گرداننده این دادگاه به خاطر ایجاد فضای آرام و دادن فرصت کافی برای دفاع تشکر می کنم.

وی با بیان این که هر چه لازم بود دفاع کرده است، گفت : کمترین سوهنیتی در فعالیت های اقتصادی ام قابل اثبات و احراز نیست و موضوع کاملا حقوقی است.

جزایری افزود : عادلانه، منطقی، عاقلانه، منطبق با عرف و شرع اسلام است که ریاست دادگاه تا قبل از صدور رای مقتضی با دستور هوشمندانه اجازه دهد اینچنانب در حضور نماینده بازرس و ناظر منتخب دادگاه با طلبکارانی که به علت عدم ایفای تعهدات ما زیان ها و ضررهای هنگفتی را متقبل شده‌اند در حضور دادگاه و در فضای آزادانه باقیمانده دیون سررسید نشده به تاریخ توقیف را که به نظر می رسد ۴۷ میلیارد تومان باشد را پرداخت کنیم و با توجه به حقوقی بودن موضوع از طریق حل و فصل مذاکرات با رعایت حق و حقوق بیت المال و جبران خسارات و ضرر و زیان های وارده به دیون رضایت طرفین را اتخاذ کنیم و صورت جلسه موضوع جهت اصلاح رای عادلانه و تعیین وضعیت به عنوان امری کاملا حقوقی است.

وی با اشاره به این که با توجه به حقوقی بودن امر ضمن کسب رضایت طرفین توسط دادگاه، رای مربوطه تعیین وضعیت شود، گفت : در مورد مابه‌التفاوت نرخ ۱۸ تا ۲۵ درصد با توجه به ارایه اسناد مثبته صادراتی، صادرات محقق شده و کمترین سوهنیتی در موضوع مترتب نیست و بانک بستانکار به تاریخ قبل از توقیف اعلام مطالبه نکرده است و مطابق قانون قابل وصول نیست.

جزایری افزود : تشخیص رای نهایی و قطعی دادگاه در این خصوص تعیین وضعیت خواهد کرد و در این رای عدم سوهنیت مشمول عنوان قضایی نخواهد بود؛ با این اقدام شایسته و بایسته قاضی رسیدگی کننده تنها راه جلب رضایت دیون بلاتکلیف مانده کاملا حقوقی است. وی گفت : در فضای کاملا منحصر به فرد مجموعه‌های اقتصادی بنده به تاریخ قبل از توقیف تمام دیون و تعهدات خود را به صورت اصل و سود عمدتا قبل از زمان مقرر تسویه و وجوهای کتان خوش حسابی به عنوان جایزه دریافت کرده‌ام.

جزایری اظهار داشت : تقاضای آخر این است که طبق قانون با توجه به تامین کفالت اجازه بدهید از محرومیت‌های قانونی خود فارغ شده و بر مبنای عدالت تا صدور رای نهایی دادگاه که بلاشک زمان طولانی خواهد بود در کنار خانواده خود باشم و طبق روش متداول به زندان اوین برنگردم، ضمن این که شرایط وصفی به طور یی سابقه در طول ادلیه کشور، ثبت، ضبط و بایگانی شده است. قاضی وحید کربلایی آقاملکی، در گفتگو با ایسنا، در مورد صدور رای نهایی این پرونده، گفت : حداقل تا دو – سه هفته دیگر رای نهایی این پرونده صادر خواهد شد. وی در مورد نوع دفاعیات متهمان این پرونده، گفت : موارد زیادی از تخلفات را هیات کارشناسان رسمی دادگستری احصاء کرده‌اند و در برخی موارد هیات مدیره بانک یکسری تسهیلات و رشوه از شهرام جزایری گرفته‌اند که قبلا حکم آنها صادر شده و نمی خواهیم مجددا به متهمان تفهیم کنیم. قاضی وحید کربلایی آقاملکی، با بیان اینکه برخی از بانک‌ها چون خودشان متهم بودند از شهرام جزایری شکایت نکرده‌اند، افزود : تصمیم‌های اخذ شده اعضای هیات مدیره در بیشتر موارد تخلف بوده است. وی در مورد اخذ براءت از اتهام اخلال در نظام صادراتی کشور از پرونده شهرام جزایری، گفت : فعلا نمی شود تصمیم گرفت ولی شهرام جزایری محکوم می‌شود و قطعا براءت نخواهد گرفت. قاضی با بیان اینکه از عنوان اتهامی تحصیل مال از طریق نامشروع و اخلال در نظام اقتصادی کشور یکی از اتهامات برای او اخذ خواهد شد، گفت : در تحصیل مال از طریق نامشروع قانونگذار معمولا رد مال یا دو برابر جای نقدی یا دو سال حبس را تعیین کرده است که ما می بینیم کدام به مصلحت نظام است. آنچه که مصلحت باشد یا جزای نقدی یا محکومیت حداقل تا دو هفته دیگر حکم صادر می‌کنیم.

### مدیر روابط عمومی معاونت امور مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی وزارت ارشاد منصوب شد

به گزارش روابط عمومی معاونت مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی طی حکمی از سوی معاون امور مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، احسان میراب‌زاده به سمت مدیر روابط عمومی این معاونت منصوب شد. گفتگنی است میراب‌زاده پیش از این نیز به عنوان مشاور مختارپور به فعالیت مشغول بوده است.

حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار شرکت‌کنندگان در هم‌اندیشی علمای اهل تسنن و تشیع و دومین همایش بزرگداشت «ابن میثم بحرانی»، تصریح کردند : وحدت دنیای اسلام، هدفی اعلا و دست‌یافتنی است و علما باید در این زمینه به وظیفه سنگین خود عمل کنند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، هوشیاری علما و ارشاد مردم، گرفتارنشدن در دام وسوسه دشمن و کمک دولت‌های اسلامی را زمینه‌ساز وحدت دنیای اسلام، ارزیابی و خاطرنشان کردند : اگر این وحدت تحقق یابد، پشتیبان دولت‌های اسلامی خواهد بود و این دولت‌ها دیگر مجبور نخواهند شد به دلیل ترس و ضعف خود به دامن انگلیس و آمریکا پناه ببرند.

رهبر انقلاب اسلامی، وجود اختلاف را در عقاید و فرقه‌ها امری طبیعی دانستند و افزودند : در دوران معاصر، استعمار از جهالت‌ها، تعصب‌ها و کج فهمی‌ها برای ایجاد اختلافات حداکثر استفاده را کرد و پس از پیروزی انقلاب اسلامی در ایران، این حرکت استعماری شدت گرفت. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، انگلیس را به دلیل سابقه حضور در منطقه در ایجاد اختلاف میان صفوف مسلمانان، متبحر توصیف کردند و افزودند : برجستگان مبارزه با استعمار از جمله امام خمینی، سیدجمال‌الدین اسدآبادی، شیخ محمد عبده و شرف‌الدین عاملی بر وحدت امت اسلامی تاکید بسیار و تلاش کردند اختلافات، به حربه‌ای علیه دنیای اسلام تبدیل نشود.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به تلاش اختلاف‌افکنان و جبهه استکبار در عراق، افغانستان، پاکستان و لبنان اشاره و تاکید

### رهبر انقلاب:

# وجود اختلاف در عقاید امری طبیعی است

احکام الهی و ارزش معنوی اسلام است و موفق نیز بوده است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، ریشه دشمنی با انقلاب اسلامی ایران را همین موفقیت ارزیابی کردند و افزودند : اگر انقلاب ایران از دنیای اسلام، فلسطین، افغانستان و لبنان و هر مسلمانی که برای اسلام حرکت می‌کند، حمایت و دفاع نمی‌کرد، دشمنان هم با ایران کاری نداشتند.

رهبر انقلاب اسلامی افزودند : با وجود همه این دشمنی‌ها، انقلاب اسلامی ایران روح غرور و افتخار به اسلام را در مسلمان‌ها زنده کرد و امروز، پیداری و عزت امت اسلامی در مقابل شکست دشمن آشکارتر شده‌است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنانشان با اشاره به شخصیت علمی علامه ابن میثم بحرانی، ایشان را فقیه و متکلمی بزرگ برشمردند که شرح او بر نهج البلاغه از بهترین شرح‌هاست.

در آغاز این دیدار محمدی عراقی، رییس سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی به هم‌اندیشی علما و فرهیختگان شیعه و سنی برای تحکیم وحدت و همستگی اسلامی اشاره کرد و درباره دومین همایش بزرگداشت علامه ابن میثم بحرانی در ایران گفت : این همایش با هدف احیای میراث و هویت اسلامی برگزار و از میان مقاله‌های ارسالی، هفتاد مقاله انتخاب و در کمیسیون‌های مختلف بررسی می‌شود. به گزارش ایسنا در این دیدار چند تن از علمای اهل سنت و شیعه کشورهای اسلامی درباره همستگی اسلامی و ضرورت هوشیاری علما و روشنفکران جهان اسلام سخنانی ایراد کردند.

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

#### سخنگوی دولت:

# دولت نمی خواهدپا در کفش شهرداری کند

دولت بانک اطلاعات قیمت‌ها را ایجاد کرده است

سخننگوی دولت در ادامه تشریح سیاست‌های دولت برای مبارزه با گرانی افزود : در این زمینه بانک اطلاعات قیمت‌ها را نیز ایجاد کرده و نظارت خود را گسترش داده و مواد پروتئینی مانند گوشت و همچنین میوه را ذخیره کرده‌ایم. سعی کرده‌ایم کالا‌های مورد نیاز را به صورت مستقیم به دست مردم برسانیم و تعرفه‌ها را در ارتباط با اقلامی مانند سیمان و آهن و کالا‌های اینچینی کاهش دهیم.

در بودجه ۸۶ تبصره خاصی برای اصل ۴۴ پیش‌بینی شده است

همچنین سخنگوی دولت در نشست هفتگی خود با خبرنگاران، به تشریح مصوبات دولت درهفته‌های اخیر پرداخت و اظهار داشت : عمده مصوبات این دوره مربوط به قانون بودجه سال ۸۶ بود.

غلامحسین الهام اعلام کرد : بررسی نهایی و جمع‌بندی تکمیلی بودجه سال ۸۶ تا پایان هفته انجام و این لایحه هفته آینده تقدیم مجلس می‌شود. وی با بیان این‌که اطلاعات تکمیلی درباره لایحه بودجه از طریق اعضای دولت بعد از آرایه آن به مجلس، توضیح داده می‌شود به تشریح نکاتی درباره این لایحه پرداخت.

سخنگوی دولت گفت : در این لایحه تبصره‌های جامعی برای حل مسایل و مشکلات اساسی کشور در زمینه سازماندهی اموری چون بازانه‌ها، اشتغال، مسکن، اصلاحات اداری، بهبود وضع پژوهش، بهداشت و درمان، اجرای سیاست‌های کلی بندخ اصل ۴۴ قانون اساسی، کاهش تلفات جاده‌ای و بهبود بیمه همگانی پیش‌بینی شده است.

به گفته الهام در لایحه بودجه سال ۸۶ درباره اصل ۴۴ قانون اساسی به طور خاص تبصره‌ای پیش‌بینی شده که در صورت تصویب مجلس، زمینه‌های فعالیت جدی بخش خصوصی را در اقتصاد کشور فراهم می‌کند.

سخنگوی دولت همچنین گفت : لایحه توسعه حمل و نقل عمومی و مدیریت مصرف سوخت که فوریت آن در مجلس به تصویب نرسیده است، بر ساماندهی حمل و نقل عمومی کشور در یک برنامه پنج ساله تاکید دارد و سهم حمل و نقل عمومی را به ۷۵ درصد کل حمل و نقل کشور افزایش خواهد داد.

وی به مصوبه دولت درباره خصوصی سازی در شرکت مخابرات نیز اشاره کرد.

الهام در بخش دیگری از توضیحاتش به مصوبات دولت برای گسترش صادرات غیرنفتی اشاره کرد و اظهار داشت : بخشی از این مصوبات بودجه ۸۶ و بخش دیگر در متمم بودجه امسال دیده شده که بر اساس آن سازمان مدیریت و برنامه ریزی سه میلیارد

یورو از حساب ذخیره ارزی برای ارائه تسهیلات به صادرکنندگان کالا و خدمات بخش غیردولتی با اولویت بنگاه‌های کوچک و متوسط اختصاص می‌دهد، این اعتبار در قالب اعتبار فروشده، خریدار و سرمایه در گردش از طریق بانک‌های تجاری و بانک توسعه صادرات به متقاضیان تعلق خواهد گرفت.



کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است

که افتخارش پرافراشش پرچم ارزش‌های اسلامی، توحید و معرفی

کردند : کسانی که در صدد ایجاد اختلاف هستند نه شیعه هستند

و نه سنی.

رهبر انقلاب اسلامی در همین زمینه خاطرنشان کردند : دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل با ایجاد اختلاف و تحریک عناصر تندرو، نقش اساسی در ناامنی عراق بر عهده دارند و ناامن‌ترین مناطق عراق، محل‌هایی است که نظامیان آمریکایی در آنجا حضور دارند.

ایشان به ترند دشمنان علیه انقلاب اسلامی ایران اشاره و تصریح کردند : با پیروزی انقلاب در ایران، آمریکا برنامه جدیدی طراحی کرد تا انقلاب اسلامی ایران را انقلاب شیعی وانمود کند؛ در حالی که انقلاب ما، انقلاب اسلامی و انقلاب قرآن است